

# РІВНЕНСЬКИЙ КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ ПРЕДСТАВЛЯВ ЮВІЛЯРІВ "ЗОЛОТЕ СУЗІР'Я — 2005"



Золоте сузір'я — 2005

Про 50 років кажуть, що це полудень віку, або ж золотий вік. Час, коли віхи біографії говорять самі за себе. Час, коли пора представляти громадськості плоди своєї діяльності. А коли ці плоди вагомі, це приємно й гарно. Це приносить важливе для кожного з нас внутрішнє задоволення, відчуття того, що не марне топчеш ряс, недарма живеш на цьому світі. Адже людям потрібна твоя праця, вона дає плоди, а тобі є що залишити для нащадків.

Здається, що не так давно працівники Рівненського краєзнавчого музею (зокрема треба завдячувати пані Галині Данильчук) започаткували гарну традицію: наприкінці року представляти громадськості тих 50-річних ювілярів, які працюють у галузі мистецтва, культури, письменства та журналістики. Усіх, кому виповнилося 50 років у 2005 році. А з ними і багаті плоди їхньої праці. Зазвичай таких ювілярів назбирається один-два десятки. Серед них художники, майстри народного мистецтва,

фотохудожники, тож організується цікава виставка їхніх робіт. Так, власне, було і цього року.

Ювілярів «Золоте сузір'я 2005 року» було аж вісімнадцять! І дивуєшся, як багато талановитих людей народилося в один рік!

Серед них художники Віра Герасимчук (Рівненський обласний краєзнавчий музей), Олександр Лаворик (с. Синів Гоцанського р-ну), Володимир Гуменюк (художник-кераміст, м. Рівне). З ними в одному ряду учитель, народний майстер-різьбяр із села Малий Стидин Костопільського

району Володимир Беркета та рівненський фотохудожник Анатолій Похилюк.

Серед когорти ювілярів виділялися і відомі на Рівненщині письменники, члени Національної Спілки письменників України, серед яких поетеса з м. Дубно Любов Пшенична, гуморист Юрій Береза, письменник і журналіст Віктор Мазаний, поети Іван Сидорчик (м. Кузнецовськ) та Сергій Назаров (м. Рівне).

Серед журналістів троє — працівники Рівненської державної телерадіокомпанії. До того ж, двоє з них — Євген В'юн та Валентин Сімчук — є заступниками генерального директора. Третій — не менш відомий усім з радіопрограм та репортажів Анатолій Гуменюк. А Дмитро Тарасюк на сьогодні виконує обов'язки голови Національної Спілки журналістів України.

Серед ювілярів були і мистецтвознавці та бібліотекарі: завідувач сектора мистецтва Рівненського обласного краєзнавчого музею Віктор Луц, директор Рівненської державної обласної бібліотеки Валентина Ярошук, заступник директора цієї ж бібліотеки Лілія Слесаренко та завідувачка відділу іноземної літератури Світлана Волкова.

Усі ювіляри мали що представити на виставці. Звісно, що найбільше присутніх приваблювали витвори мистецтва: картини-натюрморти Віри Герасимчук, ікони та портрети Олександра Лаворика, керамічні вироби Володимира Гуменюка, чудові різьблені вироби Володимира Беркети, виставка фотохудожних робіт Анатолія Похилюка.

Усі ювіляри одержали квіти, подарунки. А ще чимало лунало гарних слів вдячності, були квіти, усмішки, лунали пісні, якими щедро віншували іменинників 2005 року фольклорні виконавці з Інституту мистецтв РДГУ.

Людмила МАРЧУК